1. El método de contabilización, Método 2 alternativa 1, es el más conveniente de aplicar por la variación del momento en que la MP ingresa al proceso.
V. Es el más usado. Las variaciones se deben tener cuando se consume la MP, ya que son más seguros los estándar.
2. Para un análisis de presupuesto es necesario analizar principalmente las variables microeconómicas.

F. Estas últimas se ven condicionadas por las variables macroeconómicas que nos condicionan el crecimiento y el desarrollo. Igualmente ambas son importantes.
3. Para elegir el producto mas rentable se considera como fundamental la variable tiempo de elaboración.

F. Para elegir el producto mas rentable debería analizar el margen de contribución por el uso del factor restrictivo “capacidad”. Puede estar dado en HH/HM/Unid., lo que mejor represente el uso de capacidad de planta.
4. La amplitud de la departamentalización esta dada por la estructura compleja del proceso y la cantidad de producto que lanza al mercado.
V. La amplitud la marcan esos 2 factores y no el monto de ventas.

5. La carga fabril es uno de los elementos más importantes al analizar las variaciones entre costos reales y normales.
V. A través de los tiempos la carga fabril se ha transformado en uno de los elementos más importantes al analizar las variaciones.

6. El costo diferencial y marginal siempre aumentan las utilidades del empresario.
F. Lo que genera utilidad es el ingreso marginal, que cuando es mayor al costo marginal, y el ingreso diferencial cuando es mayor al costo diferencial. Es que los precios diferenciales deben cubrir los costos y dar un mínimo de ganancia por tender al crecimiento.
7. El sistema de gestión  es un sistema integrado por procesos de prevención y otros procesos para organizar, para el accionar y controlar la organización.
F. El sistema de gestión es un conjunto integrado de procesos de decisión orientados a determinar, prever, organizar y facilitar la acción individual y colectiva de personas o grupos en las distintas actividades. El control de este sistema permite medir los resultados obtenidos, compararlos con los previstos y ejecutar las acciones necesarias para corregir los desvíos producidos.

8. El costo estándar es conveniente que se aplique en sistemas de costos por procesos y no por órdenes específicas.
F. En el sistema de órdenes específicas se puede aplicar costo estándar, solo que deben darse ciertos métodos de producción, ejemplo: producto de alta especificación con los cuales es perfecto aplicar costo estándar (ej., aviones)
9. El presupuesto de producción esta integrado por 2 presupuestos auxiliares conjuntamente que son control de calidad y compras.
F. El presupuesto de producción esta integrado por 5 presupuestos auxiliares: MP, MO, CIF, mantenimiento y control de calidad.

10. El presupuesto necesita la fijación de metas en objetivos a distintos niveles de actividad.
F. Solo el presupuesto flexible fija metas a distintos niveles de actividad si se posee un correcto sistema de costos. Para determinar el se requiere primero una buena organización, luego la predefinición de metas y objetivos que dan lugar a planes o programas racionales (planificación) y a partir de un planeamiento dado surge el presupuesto que tiene que tener una relación interactiva con los costos.

11. Lo más importante del JIT.

12. Para elegir el producto más conveniente es fundamental saber el volumen total de producción.

F. Se debe tomar la contribución marginal unitaria y multiplicarla por el volumen total de producción de unidades vendidas para tener la contribución marginal total y saber como esto contribuye a la absorción de costos estructurales.

13. La contribución Marginal y la Ganancia neta son utilizadas para absorber costos fijos.

F.  Solo la contribución Marginal total es utilizada para absorber costos estructurales.
14. Para ver si conviene comprar o fabricar un producto se debe evaluar el precio del oferente y el costo variable del demandante.
V.  Además de tener en cuenta al tipo de producto, el momento en que se toma la decisión, posibilidad de otra utilización para la estructura que queda disponible, posibilidad de desinvertir, etc.

15. Teniendo tasa nominal y tasa de inflación podemos saber si la tasa real es negativa.

F. Podemos ver si es positiva, negativa o neutra.
16.  En épocas de estabilidad es más fácil controlar costos financieros ya que los activos se financian con pasivos no onerosos.

F. Los activos se financian con pasivos onerosos, no onerosos y PN.

17. El costo marginal y el costo diferencial coinciden en el límite.
V.  Solo en el límite cuando el tramo de capacidad disponible se reduce a la unidad.

18. El sistema de gestión es un conjunto “parcialmente” integrado por procesos orientados a prever, organizar y facilitar la acción de la organización.
F. El sistema de gestión es un conjunto “totalmente” integrado por procesos de decisión orientados a determinar o prever, organizar y facilitar la acción individual o colectiva de personas o grupos en las distintas actividades que le son asignadas en una organización.
19. En el presupuesto flexible la primer parte esta formada por costos variables y la segunda parte por costos fijos.
F. Es a la inversa. El presupuesto flexible es aquel conformado por CF, CV y costos mixtos, constando de 2 partes, la primera fija compuesta por costos fijos y el componente fijo de los costos mixtos; y la segunda parte es un presupuesto realmente flexible que consta únicamente de costos variables.

20. El punto de equilibrio financiero siempre debe cubrir la contribución Marginal.
F. Para llegar al punto de equilibrio financiero los ingresos deben cubrir los costos erogables.

21. Un sistema de planeamiento necesario para fijar objetivos requiere de un presupuesto flexible.

F. No es necesario que el presupuesto sea flexible. No puede cuantificarse un plan monetariamente (presupuesto) si no se conocen los costos de las actividades y opciones posibles y estos serán consecuencia del plan al fijar el mismo, metas y objetivos que vinculan el nivel de actividad esperada con el nivel de actividad disponible.

22. El control de calidad es un presupuesto auxiliar del presupuesto de producción.

V. Además de los presupuestos auxiliares: MP, MO, GF y mantenimiento.

 MÁS PREGUNTAS.
PRIMER PARCIAL

1. El método 1 de contabilización de costos estándar propone que la materia prima ingrese al proceso por su valor real y salga a valor estándar.

2. Las variaciones totales subaplicadas o sobreaplicadas se obtienen sumando a las variaciones negativas las variaciones positivas.

3. El presupuesto por programas centra su atención en las misiones, controlando la contribución de las funciones al éxito.

4. El presupuesto fijo comprende costos fijos, variables y mixtos.

5. Explicar y graficar: costo variable unitario, costo fijo total, costo semifijo total.

6. Determinar la variación tiempo del costo semifijo teniendo en cuenta los siguientes datos: costo semifijo mensual: $800.000, variación eficiencia 5%.

7. El estandart físico es necesario para valuar los costos de materia prima y jornales directos.
8. El presupuesto, al fijar los objetivos para diferentes niveles de actividad, se convierte en una importante herramienta de gestión.

9. La cuenta “gastos a aplicar” acredita sus costos fijos calculando: horas reales multiplicadas por precio estandart, con cargo a la cuenta productos terminados.

10. La departamentalización contable total fundamenta su implementación en la departamentalización teorica

SEGUNDO PARCIAL

1. El costo estandart, implementado en un sistema de costos por procesos, es mas veraz y aplicable que en un sistema de costos por ordenes especificas.

2. En épocas de estabilidad, es mas fácil calcular el costo financiero de una empresa, ya que sus activos se financian con pasivos onerosos. 

3. La contribución marginal y la ganancia neta permiten absorber costos fijos.

4. La presupuestacion necesita contar con la fijación de metas y objetivos para los distintos niveles de actividad.

5. Para la selección del articulo mas conveniente, es necesario conocer la cantidad producida por cada línea de articulo.

6. En la contabilización de costos estandart, el método 2 alternativa 1 es mas conveniente, porque la variación  surge cuando la materia prima ingresa al proceso.

7. La amplitud de la departamentalización esta dada por la magnitud de las ventas y la complejidad de la estructura fabril.
8. Para calcular el costo de producción de un departamento, hay que restar la existencia inicial y sumar los resultados finales a la producción realizada.

9. Conociendo la inflación y la tasa de interés nominal, podemos saber si la tasa real es negativa.

10. Si al presupuestar conocemos las variables exógenas, las variables endógenas no son relevantes para alcanzar los objetivos.

11. La carga fabril es el elemento mas importante de análisis para determinar las variaciones de los costos reales y normales.

12. Los presupuestos auxiliares al presupuesto de producción son los presupuestos de compras y control de calidad.
13. El costo de no calidad es igual a la suma de los costos incurridos e ingresos generados.

14. En la elección del articulo mas conveniente, lo mas importante es el factor limitativo del tiempo.

15. En el JIT, lo mas importante es el sistema de arrastre.

16. El costo marginal y el costo diferencial, cuando son aplicados, incrementan las utilidades.

17. Para decidir entre fabricar o comprar, hay que comparar el precio de venta del oferente con el costo variable del demandante.

PRIMER PARCIAL
1. La contabilidad de costo es analítica, se contabiliza por periodos mas cortos que la contabilidad general y es interna.

2. Explicar y grafica el CV unitario, CSF total y CF total.

3. La variabilidad total de la subabsorción surge por la diferencia entre la variación eficiencia y la variación tiempo.

4. Establecer la variación del tiempo del CSF siendo la variación eficiencia del 10% y los gastos fijos de     $ 10.000.

5. Los gastos de la cuenta gastos a aplicar se obtienen asi: HH real x costo estándar y se imputan a productos terminados.

6. Los costos para todos los productos, independientemente de sistema de costeo utilizado, se obtiene dividiendo los costos asignados a cada centro por la unidades terminadas.

7. Explicar método 2 alternativa 1.

8. Un sistema de planeamiento necesario para aplicar objetivos requiere un sistema de presupuesto flexible.
9. Produccion realizada: detallar su formula y ejemplificar.

10. El estándar físico es para valuar el costo de MP y MOD.

11. El costo unitario de la MO debe tener en cuenta el salario horario y los tiempos.

12. La departamentalización contable total se utiliza en todas las empresas.

PRIMER PARCIAL

1 .La departamentalización contable total  basa en la departamentalización teorica el análisis de su implementación.

2. Para medir el aprovechamiento de la capacidad se debe sumar la variación tiempo a las variaciones de tiempo.

3. Cuando el costo real es menor que el costo aplicado, se esta frente a una situación de subaplicacion.

4. La departamentalización teorica al igual que la clasificación por naturaleza es apropiada para implementarla en medianas y grandes empresas, ya que su aplicación permite un controlo altamente calificado de las ………

5. Por la subcuenta acreedora saldamos las diferencias de inventario y se transfiere de un proceso a otro la producción mensual.

6. El principal objetivo de la clasificación es facilitar la relación del articulo mas rentable.

7. El costo de conversión y el costo primo tienen la carga fabril con común denominador para la determinación del costo fijo.

8. El costo del departamento de mantenimiento siendo semifija, es directo al departamento a quien sirve.

Segundo Parcial

9. Defina el concepto de pasivo ambiental.

10. Indique que entiende por externalidad de costos ambientales y ejemplifique.
11. Indique al menos 2 ejemplos de costos directos y costos indirectos correspondientes a la gestión medioambiental.

12. En épocas de estabilidad, los costos financieros son importantes y los activos están formados por pasivos no onerosos.

PRIMER PARCIAL
1. En el sistema contabilidad de estandar método 1, la MP ingresa al proceso a Real y sale a estándar.

2. La departamentalización contable total fundamenta en la departamentalización teorica su implementación.

3. Los estándares físicos se utilizan para valuar los costos a la MP y los jornales directos.

4. La cuenta gastos a aplicar acredita sus gastos fijos multiplicando las HH reales mensuales por precio estándar con cargo a la cuenta productos terminados.

5. Calcule la variación de tiempo de los costos semifijos en base a los siguientes datos: gastos semifijos mensual 800.000 x variación eficiencia 5%

6. En épocas de estabilidad el precio del capital ajeno, debe estudiarse y compararse con la tasa de la renta de la empresa.
PRIMER PARCIAL.
1. El sistema de contabilidad estándar método 2 alternativa 1, la MP ingresa al proceso en estándar y sale en estándar.

2. Ejemplo y formula de producción realizada.

3. La mas completa y usada en las empresas es la departamentalización contable total porque también contiene la clasificación funcional.

4. Los estándares físicos se usan para valuar MP y jornales directos.
5. Para establecer el costo de MOD, el depto de costos necesita conocer los tiempos de operación  y el salario horario.

6. La cuenta gastos a aplicar acredita sus gastos variables multiplicando HH reales mensuales x cuota estándar con cargo a la cuenta productos terminados.
7. Calcule la variación tiempo de los costos semifijos.

8. La contabilidad de costos es analítica, con periodos contables mas reducidos que la contabilidad general, reflejando operaciones externas.

9. Grafique y explique costos totales/variables.
10. Para determinar las variaciones totales sub-aplicadas se deben sumar las variaciones positivas a las negativas.

11. Para determinar el costo unitario hay que dividir los costos acumulados en un mes por la unidad de costo y dividirlo por la cantidad de unidades producidas en el mes.

12. Pregunta sobre costos financieros.

13. Pregunta sobre presupuestos.

14. Los costos de departamentos de servicios indirectos pueden  clasificárselos por función y por naturaleza o solo por naturaleza.

15. La departamentalización teorica es utilizada para poder asignar mas correctamente los costos de MP, MOD y CIF en aquellos sectores que elaboran un producto.

16. algunas industrias clasifican los costos de las secciones de servicios en fijos y variables.

17. El modulo HH es ideal para repartir la carga fabril en todo el depto productivo cualquiera sea el tipo de industria.
18. Si dos empresas fabrican productos con contadores de costos expertos, van  a tener idéntica departamentalización tanto en el sector fabril como en el de servicios.

19. Si como empresa constituida por varios centros fabriles dispone de usina propia y cada centro cuenta con medidores propios de consumo, el cargo que reciben mensualmente puede ser medible respecto del volumen de producción .

20. Reclasificar por naturaleza permite seleccionar la base de distribución de los servicios indirectos en forma mas adecuada.
21.  Mas fácil aplicar costos estándar en un sistema de costos por procesos que en un sistema de costos por ordenes especificas dado que este ultimo no tiene las funciones repetitivas o frecuentes.
22. Las características de los costos son: veracidad, comparabilidad, exactitud, claridad y utilidad.

23. La determinación de los costos permite la valuación de inventarios y el control de eficiencia de las operaciones.

24. Para determinar la variación total se debe sumar a la variación tiempo la variación eficiencia.
25. Si el costo real es mayor que el aplicado hay sobreaplicacion.

26. El costo primo y costo de conversión tienen como único denominador a la CF.

27. Lo identificable en costo directo y lo no identificable en costo indirecto tiene que ver con la naturaleza del costo.

28. Al determinar la variación eficiencia, esto se obtiene restando a la variación tiempo su relación con la función normal.

29. El costo por proceso termina cuando el trabajo finaliza.

30. Clasificacion de costos: por naturaleza, funciones y variabilidad.

31. La capacidad ociosa y la condición del mercado pueden llegar a determinar el nivel de ventas normales.

32. Diferencias entre capacidad normal y capacidad ideal.

33. Los CF, CV y CSM están ligados a la naturaleza del costo.

34. El centro de mantenimiento y el de laboratorio son directos al centro e indirectos al producto.

35. La diferencia entre costo estándar y costo real.

36. El costo estándar habitual es ideal para aplicarlo en épocas de control de precios al no absorber ineficiencias.

37. La departamentalización teorica es igual que la clasificación por naturaleza; es apropiada para implementarlos en PYMES, ya que con su aplicación se puede controlar con mayor eficiencia resguardando las posibilidades de robos o perdidas.

38. No es la cantidad de ventas, ni la magnitud del establecimiento lo que da mayor amplitud a la departamentalización.

39. El costo de depto de mantenimiento siendo semifijo es directo al depto que sirve.
40. Relacion entre volumen/costo donde la MP es el elemento mas importante.

41. La departamentalización contable total se basa en la departamentalización teorica.

42. Para medir la capacidad de planta se debe restar la variación tiempo y la variación eficiencia.

43. Cuando el costo real es menor al aplicado se esta frente a una situación de sub-aplicación.

44. La departamentalización teorica al igual que la clasificación por naturaleza es apropiada para implementarla en medianas y grandes empresas ya que su aplicación permite el control  altamente calificado de las operaciones.

45. Por la subcuenta acreedora saldan las diferencia de inventarios y se transfiere de un proceso a otro la producción mensual.

46. El principal objetivo de la clasificación por variabilidad es facilitar la selección del articulo mas rentable.

47. Los costos son directos al centro y al producto.

48. La capacidad ociosa me lleva a determinar las ventas variables.

49. El sistema de costo por ordenes especificas, dado la permanente posibilidad de control que nos brinda al identificar cada uno de las operaciones fabriles nos permite determinar rápidamente la eficiencia o ineficiencia de los operarios que trabajan en las diferentes ordenes de fabricación.
50. Un sistema de planemiento necesario para fijar objetivos requiere un sistema de departamento flexible.

51. Un sistema de planeamiento necesario para fijar metas requiere un sistema de presupuesto fijo.

52. Un sistema de planeamiento necesario para fijar metas requiere de un sistema de presupuesto por programa.

53. Los cargos de prevención, inflación y errores internos constituyen grupos de desencadenamiento interno.

54. Costo de oportunidad 
